
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.398ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ, REALIZADA EM 2
3 DE FEVEREIRO DE 2024.

 

Às nove horas, do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a milésima
trecentésima nonagésima oitava Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DO PARANÁ - CRCPR, na Sala do Plenário de sua sede localizada na Rua XV de Novembro, 2.987 –
5º andar, em Curi4ba/PR, sob a presidência do contador Everson Luiz Breda Carlin. Es4veram
presentes os conselheiros Anselmo Luiz Pedrangelo; Alberto Barbosa; Ariane Yumi De Almeida
Rocha; Carlos Augusto Bi;encourt Gomes; Carolina Araujo dos Santos Feijó; Cesar Alberto Ponte
Dura; Claudio Luiz Brune;o; Danilo Alves Grani; Eunice Maria Cavali Duarte; Eva Schran de Lima;
Fernando Antonio Borazo Ribeiro; Francisco Savi; Gisele Mar4ns Machioski; Glicério Rampazzo;
Jefferson Paulo Mar4ns; Julio Ricardo Morona; Laudelino Jochem; Lauri Helfenstein; Luiz
Fernando Ferraz; Marcia Ogido Hokama; Michel Gulin Melhem; Narciso Doro Junior; Nelinho
Kukla; Rafael Benjamim Cargnin Filho; Rodinei Bonfadini e Rosemere Kiyomi Hayashi. AUSÊNCIAS
JUSTIFICADAS: Não houve. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS. A reunião foi pres4giada pela
conselheira suplente do CRCPR, Simone Vanni Soares. Par4ciparam da reunião, de forma virtual,
os coordenadores e membros das comissões de trabalho do CRCPR: COMISSÃO DE
VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL coordenadora Rafaela Cargnin Neves; COMISSÃO DO CONTADOR
PÚBLICO integrante Decio Vicente Galdino Cardin; COMISSÃO DA MULHER CONTABILISTA
coordenadora Denisa Maria Borçato; COMISSÃO PARA ASSUNTOS CONTÁBEIS, FISCAIS E
TRIBUTÁRIOS coordenador Armando Santos Lira; COMISSÃO DA DIVERSIDADE E INCLUSÃO
PROFISSIONAL DO CRCPR coordenador Iago França Lopes. Assessorando a reunião, es4veram
presentes os funcionários do CRCPR: diretor superintendente Gerson Luiz Borges de Macedo;
Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional); Adriana Iaizzo Magalhães (gerente da divisão de
comunicação); Alisson Bobato Dalsanto (gerente de Compras, Licitação e Contrato); Celita
Zaidovicz Paltanin (gerente da divisão de Registro Profissional); Dirceu de Fá4ma Zona;o (gerente
de Desenvolvimento Profissional); Elizandra Carvalho (coordenadora de secretaria); Fabrízio
Guimarães (gerente de Fiscalização); Jeruza Fernandes Moura Burges (coordenadora da divisão de
Governança, Riscos e Compliance); Rafael Marcos Amaral (Controlador Interno), Rogers Silva
Garcez das Neves (coordenador da Informá4ca), Valdair de Souza (gerente Contábil, Financeiro e
RH) e Wanderlucio dos Santos Leite (coordenador jurídico). EXPEDIENTE. Foi colocada em
discussão as atas de nº 1.397, lavrada de reunião plenária realizada em 23 de fevereiro de 2024,
respectivamente. Após discussão e votação, foi aprovada por unanimidade as decisões constantes
da referida ata. APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS ATIVIDADES/PROJETOS DO CRCPR
NOS MESES DE JANEIRO E FEVEREIRO/2024. ORDEM DO DIA: CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E
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FINANÇAS. O vice-presidente da Câmara de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson
Paulo Mar8ns, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 25 daquela Câmara,
lavrada de reunião realizada em 22 de fevereiro de 2024, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões
constantes da referida ata. O vice-presidente Jefferson Paulo Mar4ns discorreu sobre a proposta
de implementação do Power BI, visando aprimorar a comunicação interna do CRCPR. Este projeto
prevê a instalação de aparelhos de TV na sede do CRCPR, os quais exibirão informações
per4nentes a cada divisão, visando a melhor disseminação de dados e comunicação interna.
Mencionou o andamento do projeto de instalação da usina fotovoltaica na sede do CRCPR,
destacando sua importância para a sustentabilidade. Também abordou o leilão de bens móveis
do CRCPR. Apresentou, ainda, o relatório de gestão da ouvidoria e o relatório de sa4sfação. Na
sequência, o Presidente Everson Luiz Breda Carlin complementou a apresentação, enfa4zando as
vantagens do Power BI para o CRCPR. CÂMARA DE CONTROLE INTERNO. O vice-presidente da
Câmara de Controle Interno, conselheiro Claudio Luiz Brunetto, deu conhecimento dos processos
constantes da ata de nº 556 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 22 de fevereiro de
2024, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR
nº 006/2024, que aprova o Balancete de Verificação Patrimonial, Balancete de Verificação
Orçamentário, Balancete de Verificação Financeiro, Demonstra4vo de Execução dos Restos a
Pagar Processados, Relatório de Conciliação – Financeiro/Contabilidade e Informação da
Contabilidade n.º 01/2024, referente ao mês de JANEIRO de 2024 e a Deliberação CRCPR nº
007/2024, que aprova as Demonstrações Contábeis e Prestação de Contas do Exercício de 2023.).
Na sequência, o vice-presidente de Controle Interno, Claudio Luiz Brune;o, apresentou um
resumo das a4vidades realizadas pela sua Câmara. Informou que foram analisados dois pedidos
de isenção de débitos, além de terem sido realizados acompanhamentos no plano de trabalho,
plano de contratações, fixação de metas, propostas e resultados dos indicadores de gestão.
Também foi feito o acompanhamento do portal da transparência, com foco na prestação de
contas, disponibilização de dados abertos e informações para auditoria pelo Tribunal de Contas da
União. Foram analisados processos de desenvolvimento profissional, resultando na emissão de 21
pareceres. Informou sua par4cipação no Seminário de Gestão do Conselho Federal de
Contabilidade (CFC), ocorrido nos dias 20 e 21 de fevereiro de 2024. Durante o evento, teve a
oportunidade de visitar a Câmara de Controle Interno e a Câmara de Fiscalização do CFC, com o
obje4vo de conhecer os respec4vos processos dessas câmaras. Por fim, destacou a padronização
dos procedimentos de controle interno e a proposta de adoção de uma auditoria de controle
interno para todos os conselhos regionais de contabilidade. CÂMARA DE REGISTRO
PROFISSIONAL. A vice-presidente da Câmara de Registro Profissional, conselheira Ariane Yumi De
Almeida Rocha, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 703 daquela Câmara,
lavrada de reunião realizada em 22 de fevereiro 2024, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões
constantes da referida ata. A Vice-presidente Ariane Yumi de Almeida Rocha apresentou os dados
estaYs4cos da Câmara de Registro. Em seguida, expôs os projetos de sua respec4va câmara para
a gestão 2024/2025. Dentre as a4vidades planejadas, destacou o apoio às delegacias e
representações do CRCPR por meio de visitas. Mencionou que está previsto o treinamento anual
da divisão de registro e relacionamento, bem como, sua par4cipação nas reuniões mensais dos
delegados do CRCPR e visitas aos conselhos regionais em busca de casos de sucesso que possam
ser replicados em nosso regional. Ressaltou a inicia4va de desmis4ficar a percepção de que a
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profissão contábil está em ex4nção. Para isso, será realizada a produção de vídeos curtos e
direcionados aos alunos do ensino médio, em parceria com a Comissão de Professores e
Coordenadores dos Cursos de Ciências Contábeis do Paraná, além da criação de material didá4co
voltado ao público jovem, de 11 a 14 anos. Também informou sobre a divulgação da profissão
contábil nos meios de comunicação tradicionais e nas redes sociais. Ressaltou a importância da
colaboração entre as diversas comissões do CRCPR e da divisão de desenvolvimento profissional
para o sucesso dessas inicia4vas. Por fim, agradeceu ao Presidente Everson Luiz Breda Carlin pelo
apoio nos esforços de divulgação e operacionalização das ações propostas pela Câmara de
Registro. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL. O vice-presidente da Câmara de
Desenvolvimento Profissional, conselheiro Laudelino Jochem, apresentou o teor da ata de nº 314,
lavrada de reunião realizada em 22 de fevereiro 2024. Após discussão e votação, foram
aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Laudelino
Jochem comunicou a realização do evento “Qualifica Voluntários”, no dia 5 de fevereiro de 2024.
Enalteceu a atuação da conselheira Gisele Mar4ns Machioski e da equipe da divisão de
desenvolvimento profissional no referido evento. Em seguida, apresentou os dados estatísticos da
Câmara e fez comentários sobre a Comissão de Educação Con4nuada Profissional. Com a palavra,
o Presidente Everson Luiz Breda Carlin parabenizou o vice-presidente Laudelino Jochem pelo
excelente evento "Qualifica Voluntário", bem como, os demais colaboradores que contribuíram
com conteúdos durante o evento. Ato conYnuo, o conselheiro Cesar Alberto Ponte Dura elogiou a
inicia4va e sensibilidade do vice-presidente Laudelino Jochem em despertar novos talentos neste
CRCPR. Por fim, parabenizou os(as) colaboradores(as) do CRCPR, Maria Tereza Schneider
Kaminski, Sara Emmanuelle Mar4ns Scarpe;a, Sibelli Cris4na Sabino,  Vinicius Herrera
Franceschini, pelo desempenho, destacando suas excelentes apresentações no “Qualifica
Voluntários”. CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO. O vice-presidente da Câmara de Fiscalização, É4ca e
Disciplina, conselheiro Michel Gulin Melhem, deu conhecimento sobre os processos constantes
da ata de n.º 651 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 22 de fevereiro 2024,
colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por
unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Michel Gulin Melhen
destacou os números referentes às diligências realizadas no mês de janeiro deste ano. Foram
concluídas 899 diligências, sendo 794 no interior e 105 na capital. Comunicou a criação de
“Produtos” da Fiscalização, de modo a segregar os trabalhos que atualmente estão no mesmo
“guarda-chuva” da Fiscalização, mas sim como frentes diversas. Destacou os beneacios dessa
ação, como uma melhor percepção do público quanto à quan4dade de frentes de atuação do
CRCPR na fiscalização (exemplo compara4vo: Lives genéricas x Escolas Técnicas) e informações
segmentadas que possuem maior capacidade de divulgação, u4lizando mensagens curtas e
impactantes. Comunicou a realização de reuniões de alinhamento com os delegados das regiões
que serão fiscalizadas, a par4r do dia 29 de fevereiro de 2024. Em seguida, informou esteve
presente, juntamente com o presidente Everson Breda Carlin, o gerente de Fiscalização Fabrizio
Guimarães, o gerente operacional Maurício Ostrowski Júnior e o diretor superintendente Gerson
Borges de Macedo, em uma reunião com o presidente da Junta Comercial do Paraná (JUCEPAR),
Marcos Rigoni. O obje4vo da reunião foi para tratar sobre a renovação de convênios para o
intercâmbio de informações entre as en4dades. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL. O
vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional, conselheiro Danilo Alves Grani, deu
conhecimento sobre o teor da ata de nº 236, daquela câmara, lavrada de reunião realizada em 22
de fevereiro 2024, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação,
foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. Mencionou a
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finalização das entrevistas realizadas com os 42 delegados representantes do CRCPR.
Compar4lhou o resultado de recente pesquisa realizada junto aos delegados representantes. Em
seguida, falou sobre o Encontro Anual dos Delegados, agendando para o próximo dia 07 de
março, na sede do CRCPR, em Curi4ba/PR. Também detalhou a programação do evento, que
incluirá a par4cipação dos vice-presidentes do CRCPR. VICE-PRESIDÊNCIA DE RELAÇÕES SOCIAIS.
A Vice-presidente de Relações Sociais, conselheira Eva Schran de Lima, fez um breve relato sobre
o andamento das a4vidades e ações de sua vice-presidência. Teceu diversos comentários
relacionados ao compromisso com a Agenda 2030 da Organização das Nações Unidas (ONU),
explicando que se trata de um plano de ação para tornar o mundo mais sustentável e resiliente
até o ano de 2030, com foco em cinco áreas de atuação: pessoas, planeta, prosperidade, parceria
e paz. Ressaltou que sua equipe já está se organizando para mapear quais a4vidades do CRCPR
estão relacionadas com os obje4vos da Agenda 2030. Comunicou que já enviamos a carta de
adesão ao Pacto Global da ONU e que ainda estamos aguardando a aprovação. Por fim, informou
que, juntamente com os Conselheiros Glicério Rampazzo e Lauri Helfenstein, visitaram o SESCAP-
PR para tratar sobre desenvolvimento sustentável. Na sequência, o Presidente Everson Luiz Breda
Carlin ressaltou que um dos projetos mais relevantes de sua gestão é a sustentabilidade,
destacando sua importância para o CRCPR. CONSELHO DIRETOR. O presidente Everson Luiz
Breda Carlin solicitou ao vice-presidente de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson
Paulo Mar8ns, que realizasse a leitura da ata de nº 332, lavrada de reunião realizada em 22 de
fevereiro 2024. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões
constantes da referida ata. ASSUNTOS DA PRESIDÊNCIA: Na sequência, o Presidente Everson Luiz
Breda Carlin comunicou a presença do Conselho Diretor do CRCPR no Seminário de Gestão,
Planejamento Estratégico, Governança e Diretrizes o Sistema Contábil, nos dias 20 e 21 de
fevereiro de 2024, em Brasília. Destacou os assuntos tratados no Seminário, como a governança
nos Conselhos Regionais de Contabilidade, a Escola de Governança e Gestão para capacitação de
gestores do sistema CFC/CRCs e o 21º Congresso Brasileiro de Contabilidade. Em seguida, o
presidente solicitou aos vice-presidentes que comentassem sobre os temas abordados no
referido seminário. INDEPENDENTE DE CÂMARAS. DELIBERAÇÃO CRCPR Nº 007/2024 - APROVA
A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2023 E RELATO INTEGRADO. Após análise e
discussão, foi aprovada por unanimidade. PROCESSO EM GRAU DE RECURSO. PROCESSO FISC. Nº
2023/000674 - THAIS FERREIRA - PESSOA FÍSICA (020880/K) - CONGONHINHAS/PR, por infração:
(Fato 1) Art. 20 do DL 9.295/46, c/c Súmula 13 do CFC. (Fato 1)Por exercer o cargo de Chefe da
Divisão de Contabilidade na Prefeitura do Município Congonhinhas CNPJ 75.825.828/0001-88,
executando lançamentos contábeis da despesa e receita do município, escrituração de atos
per4nentes à gestão do patrimônio municipal e outros documentos sujeitos à escrituração
contábil, sem possuir a devida formação profissional, cuja a4vidade é exclusiva de profissional
devidamente registrado no CRCPR, o que iden4ficamos por meio de DENÚNCIA formulada
anonimamente e protocolada nesta casa sob o nº 2023/003849 em 29/06/2023 (Ag.29.790). Por
unanimidade foi aprovado o voto do conselheiro relator RAFAEL BENJAMIM CARGNIN FILHO:
(Fato 1) Pela manutenção da pena de MULTA no valor de R$ 537,00 (quinhentos e trinta e sete
reais), com base legal prevista no ar4go 27, letra "b", do Decreto-lei 9295/46, cc ar4go 56, inciso
I, letra "a", ar4go 57, da Resolução CFC 1603/20 e Resolução CFC 1.680/22. Solenidade de Posse
dos novos conselheiros eleitos do CRCPR: Na sequência, o vice-presidente de Administração e
Finanças fez diversos comentários acerca da cerimônia de posse fes4va, que será realizada no dia
22 de março próximo, na sede do CRCPR. Informou que as despesas serão custeadas por
patrocínio de empresas e uma parte, a exemplo de anos anteriores, com a contribuição dos
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conselheiros efe4vos e suplentes. Em seguida, o diretor Gerson Luiz Borges de Macedo discorreu
sobre a organização da posse, informando que o custo aproximado será de R$ 26.000,00 (vinte e
seis mil reais). Ademais, esclareceu que cada conselheiro terá direito a levar dois convidados.
AGENDA DO PRESIDENTE DO CRCPR – EVERSON LUIZ BREDA CARLIN. AGENDA CUMPRIDA.
Terças e quintas-feiras, despachos de assuntos administra4vos/documentos na sede do CRCPR:
30/01/2024 – Juntamente com representantes do CRCPR, par4cipou de reunião com o presidente
da Junta Comercial do Paraná (JUCEPAR), Marcos Rigoni.  1º/02/2024- Par4cipou de reunião com
Manassés Krinski Sato, representante do Complexo de Saúde Pequeno Cotolengo, e como o
conselheiro do CRCPR Francisco Savi, na sede do CRCPR. 05/02/2024- Par4cipou de reunião o
Conselho de Administração da Junta Comercial do Paraná (Jucepar), às 9h30, em Curi4ba/PR.
05/02/2024- Deu posse ao conselheiro suplente Décio Vicente Galdino Cardin, na sede do CRCPR.
05/02/2024 – Par4cipou da abertura do evento Qualifica Voluntários, na sede do CRCPR.
06/02/2024- Par4cipou de reunião com o senhor Gilson Luis da Silva, presidente da Associação
dos Contabilistas de Curi4ba e Região Metropolitana (ACCTBA), na sede do CRCPR. 06/02/2024 –
Par4cipou de reunião com o contador e advogado, Nereu Domingues, na sede do CRCPR.
15/02/2024 - Despachos de assuntos administra4vos/documentos na sede do CRCPR. 20 a
21/02/2024 – Par4cipou do Seminário de Gestão, Planejamento, Governança e Diretrizes Gerais
do sistema Contábil, em Brasília/DF.  21/02/2024- Par4cipou da solenidade de posse dos Novos
Conselheiros do CFC, em Brasília/DF.  AGENDA DO VICE - PRESIDENTE DO CRCPR– JEFFERSON
PAULO MARTINS. AGENDA CUMPRIDA. 05/02/2024 – Par4cipou da abertura do evento Qualifica
Voluntários, na sede do CRCPR. 06/02/2024- Acompanhou o presidente Everson Luiz Breda Carlin
em reunião com o senhor Gilson Luis da Silva, presidente da Associação dos Contabilistas de
Curi4ba e Região Metropolitana (ACCTBA), na sede do CRCPR. 06/02/2024 – Acompanhou o
presidente Everson Luiz Breda Carlin em reunião de reunião com o contador e advogado, Nereu
Domingues, na sede do CRCPR. 07/02/2024 – Par4cipou de reunião com o presidente do Sindifisc,
Antônio Marsengo, na sede do CRCPR. 20 a 21/02/2024 – Par4cipou do Seminário de Gestão,
Planejamento, Governança e Diretrizes Gerais do sistema Contábil, em Brasília/DF.  21/02/2024-
Par4cipou da solenidade de posse dos Novos Conselheiros do CFC, em Brasília/DF.  ESPAÇO DAS
COMISSÕES TEMÁTICAS: Os coordenadores e membros par4cipantes da reunião 4veram a
oportunidade de relatar o andamento dos projetos de suas respec4vas comissões. Cada
coordenador e membro u4lizou a palavra para informar sobre o progresso, os desafios
enfrentados e os resultados alcançados até o momento. Após as apresentações, a coordenadora
Geral das Comissões Técnicas de Trabalho do CRCPR, conselheira Gisele Mar4ns Machioski,
expressou seu agradecimento e reconhecimento pelo empenho de cada comissão. PALAVRA
LIVRE: O presidente do CRCPR, Everson Luiz Breda Carlin, liberou a palavra para quem quisesse
fazer outros registros. Gerente de Comunicação do CRCPR - Adriana Iaizzo Magalhães: a)
Agradeceu aos setores do CRCPR que ajudaram na confecção do relato integrado de 2023,
parabenizando-os pela qualidade da entrega. Disse que a divisão de comunicação está planejando
novas formas de atuar para elaborar o relato integrado de 2024, visando ter informações
consolidadas de forma mais ágil. Vice-presidente de Controle Interno – Claudio Luiz BruneKo: a)
Agradeceu ao CRCPR pela oportunidade de par4cipar do Seminário de Gestão, Planejamento
Estratégico, Governança e Diretrizes o Sistema Contábil, em Brasília. Vice-presidente de Relações
Sociais – Eva Schran de Lima: a) Comunicou que o Hospital de Caridade São Vicente de Paulo,
localizado em Guarapuava, promoverá um café da manhã no dia 28 de fevereiro de 2024,
direcionado aos contadores, para tratar sobre o cuidado da Rede de Maternidade, Pediatria e
Unidade de Terapia Intensiva Neonatal. Conselheiro Francisco Savi: a) Falou a respeito da
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des4nação do Imposto de Renda ao Fundo da Infância e Adolescência (FIA). Vice-presidente de
Registro – Ariane Yumi de Almeida Rocha: a) Comunicou que haverá uma edição do Exame de
Suficiência no primeiro semestre de 2024, porém a data ainda não foi definida devido ao
processo de licitação em curso. Conselheiro Fernando Antonio Borazo Ribeiro: a) Informou que
será providenciado um vídeo Ins4tucional da Campanha de Arrecadação do Imposto de Renda
para o Fundo da Infância e Adolescente (FIA). b) Fez comentários rela4vos ao relatório de
ouvidoria. Na mesma fala, complementando a fala do conselheiro Fernando Antonio Borazo
Ribeiro, fez breves comentários sobre o relatório de gestão da ouvidoria e do relatório de
sa4sfação. Conselheira suplente Simone Vanni Soares: a) Convidou os presentes para
par4ciparem da Caminhada pela Paz, que ocorrerá no dia 2 de março de 2024. Este evento está
sendo promovido pelo Ins4tuto Paranaense da Mulher Contabilista (IPMCONT) em celebração ao
Dia Internacional da Mulher. ENCERRAMENTO. E, não havendo mais nenhum assunto a ser
tratado, às onze horas, o presidente do CRCPR encerrou os trabalhos, parabenizou os
aniversariantes do mês e agradeceu a par4cipação de todos os presentes. Em seguida, convocou
os conselheiros para a próxima reunião plenária, que será realizada em 22 de março de 2024.
Tendo eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria, redigido a presente ata, que vai
assinada pelos presentes na forma regimental.
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JEFFERSON PAULO MARTINS
CO - CRCPR Nº 35.401/O

JULIO RICARDO MORONA
CO – CRCPR Nº 48.431/O

LAUDELINO JOCHEM
CO – CRCPR Nº 44.143/O

 

LAURI HELFENSTEIN
CO - CRCPR Nº 19.967/O

 
LUIZ FERNANDO FERRAZ
CO - CRCPR Nº 13.542/O

MARCIA OGIDO HOKAMA
CO - CRCPR Nº 34.399/O

 
MICHEL GULIN MELHEM

CO – CRCPR Nº 64.351/O
 

NARCISO DORO JUNIOR
CO – CRCPR Nº 33.171/O

NELINHO KUKLA
CO - CRCPR Nº 50.194/O

 

RAFAEL BENJAMIM CARGNIN FILHO
CO - CRCPR Nº 21.538/O

 
RODINEI BONFADINI

CO - CRCPR Nº 42.621/O
 
 

ROSEMERE KIYOMI HAYASHI
CO – CRCPR Nº 35.176/O

 
 

 

Documento assinado eletronicamente por Francisco Savi, Conselheiro, em 22/03/2024, às 08:25,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Alberto Barbosa, Conselheiro, em 22/03/2024, às 08:28,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 22/03/2024, às
08:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ariane Yumi de Almeida Rocha, Vice-Presidente, em
22/03/2024, às 08:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 22/03/2024, às
08:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Martins Machioski, Conselheira, em 22/03/2024, às
08:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 22/03/2024, às
08:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Rosemere Kiyomi Hayashi, Conselheira, em 22/03/2024, às
08:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 22/03/2024, às 09:13,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nelinho Kukla, Conselheiro, em 22/03/2024, às 09:22,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudio Luiz Brunetto, Vice-Presidente, em 22/03/2024, às
09:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eva Schran de Lima, Vice-Presidente, em 22/03/2024, às
10:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Benjamim Cargnin Filho, Conselheiro, em
22/03/2024, às 10:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Conselheira, em 22/03/2024,
às 10:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Alberto Ponte Dura, Conselheiro, em 22/03/2024, às
11:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Julio Ricardo Morona, Conselheiro, em 22/03/2024, às
11:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rodinei Bonfadini, Conselheiro, em 22/03/2024, às 12:03,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Augusto Bittencourt Gomes, Conselheiro, em
22/03/2024, às 13:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Anselmo Luiz Pedrangelo, Conselheiro, em 25/03/2024, às
09:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Everson Luiz Breda Carlin, Presidente, em 25/03/2024, às
09:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Laudelino Jochem, Vice-Presidente, em 25/03/2024, às
12:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Lauri Helfenstein, Conselheiro, em 25/03/2024, às 13:56,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Paulo Martins, Vice-Presidente, em 25/03/2024,
às 14:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carolina Araujo Dos Santos Feijó, Conselheira, em
26/03/2024, às 11:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Fernando Ferraz, Conselheiro, em 26/03/2024, às
16:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Borazo Ribeiro, Conselheiro, em
27/03/2024, às 14:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0250375 e o
código CRC 444EAAF9.

Referência: Processo nº 9079623110000646.000016/2024-62 SEI nº 0250375
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